

40

ŽIVOTNÍ HRA TOMÁŠE SOUČKA

Není to ledajaká „hra“. Spasitel West Hamu United Tomáš Souček bral všechno kolem fotbalového míče naprosto vážně. A zároveň s lehkostí a radostí, která umožní doběhnout z žáků mezi muže, prodrat se houštinami klubové politiky a soustředit na podstatu fotbalového umění. A ne že by se při jeho kosmicky drahém přestupu do Londýna ve fanouškovských vodách netočily všelijaké víry nespokojenosti. Vytáhlý chlápek s fotbalově neskladným tělem ale nakonec dokázal předvést to nejlepší. „Mně bylo vždycky úplně jedno, kde fotbal hraju. Stačil mi fakt, že ho hrát můžu,“ vysvětlil v příběhu, jaký by chtěl zažít každý kluk z plácku za barákem. A se zdravou dávkou součkovské aury se to časem zase někomu z nich povede.

Pharrell Williams se tady sice tváří všelijak, ale jeho mimické schopnosti nás teď nezajímají. Na rozdíl od lesklé věčičky na krku. Tenhle náhrdelník (a klenotnici dalších šperků) navrhl pro věhlasnou značku v kolekci Tiffany Titan. A když si je vydesignoval, tak je taky nosí. A vy můžete taky. Další kousky v rubrice Fashion News.

54

MELANCHOLICKÝ GALÁCTICO

Luís Figo. Geniální záložník, mozek hry, jeden z nejlepších fotbalistů historie. L. F. byla a je značka – famózní kopané a dnes už i módy. Značka, jež nevznikla souhrou přírodních úkazů: „V mládí jsem hrával se spoustou neuvěřitelně talentovaných fotbalistů, kteří to nikdy nedotáhli ani na profesionální úroveň,“ zauvažoval v našem exkluzivním rozhovoru. „Jistě, bez talentů to nejde, ale hlavní je oddanost a odhodlání.“ Říká hlavní hrdina nejskandálnějšího přestupu historie. Když barcelonský rytíř opustil svá vojska a přidal se k madridským utlačovatelům, létaly na přeběhlíka na trávník i prasečí hlavy. A co na to Figo? „Hroší by bylo, kdyby na mě bučeli a pískali moji vlastní fanoušci v Madridu. Prostě jsem se soustředil na hru,“ odušil hvězdný „galáctico“ a dodal, že nikdy neměl problém s Barcelonou, ale ona s ním, a posléze se zahalil do své pověstné zasmušilosti. Jako muž, který toho už viděl, nakopal a pochopil dost.

66

SKAUTI A ROZSTŘELENÁ GENERACE

„Skutečný muž nemůže nemilovat armádu nebo církev,“ usoudil kdysi Leonard Cohen. Tyhle tradiční maskoty konzervativních nálad sice kluky už tolik nelákají, ale jinak to podle výzkumu Financial Times mají na rozdíl od žen rádi čím dál víc napravo – přinejmenším v generaci Z. Takže jsme vzali tohle zjištění, vydali se mezi skauty jako vzdálené a osamostatněné dědice koloniálního důstojníka Roberta Baden-Powella a pořádně promíchali. A vznikl koktejl s fantastickými přísadami jako dvojí identita, Andrew Tate, výchovná metoda, tekutá modernita i záračný skautský dům na Staroměstském náměstí, z něhož vybijají inteligentní vlákna do celého světa. Skauti mění svět i sebe sama. A možná i vás.

80

MC GEY, NÁVŠTĚVNÍK VÁLKY

Samotář, držitel hudební ceny Anděl, citlivý rapper se čtyřmi dětmi a schopností nezaplést se s žádnou beatovou nátlakovou skupinou. MC Gey aka Jakub Rafael si to prostě jede po svém, aniž by kolem sebe musel strílet. „Vždycky jsem byl takový ten člověk, co prochází válkou a na všechny se směje,“ uvažuje v odpovědi na jednu ze šestašedesáti otázek Ludka Staňka. „Snažil jsem se vzít si z každého to dobré a byl jsem natolik velký fanoušek rapu, že v každý tý bandě byl někdo, kdo mě bavil, a neměl jsem nikdy s nikým osobní spor, abych to musel řešit.“ Což mu ale naštěstí nebránilo, aby si párkrát nevystřelil z kolegů, kteří si rádi hrají na gangstery z černošského ghetta. „Občas mi přijde jako nerelevantní tady machrovat s tím, že nechodíš do práce a že děláš něco jiného. Je to okoukaný odněkud, kde fakt některý lidi žijí tak, že nemají na výběr,“ tvrdí MC Gey do potlesku všech, kdo dávají přednost upřímnosti před pózou. A snad i toho vašeho.

16

Zaostřeno na kvalitu. Ve Věžeňské ulici, v těsné blízkosti pomníku Franze Kafky a Španělské synagogy, vzniká luxusní beauty enkláva. Před dvěma lety to byl samostatný butik Diptyque, letos tu svou novou éru začíná psát Ingredients a od května zde ve spolupráci s Jakubem Kopčákem a Lukášem Loskotem otevírá své brány newyorský love brand Le Labo. Název každé vůně se skládá z názvu jedné ingredience, která je v kompozici dominantní, a čísla, jež odkazuje na celkový počet složek v parfému. Aktuálně je naším favoritem silně návyková kompozice Another 13 s hypnotickým účinkem molekuly šedé ambry, mechu a mošusových semínek. Kromě exkluzivních ručně míchaných parfémů (a interiérových vůní, cestovních sad a ručně plněných svíček) bude v jednom z největších butiků v Evropě k dostání také kolekce produktů na obličej, tělo a vlasy. Její součástí jsou přípravky inspirované tradičním americkým barbershopem, vytvořené speciálně pro mužskou pleť. Další neméně voňavé kousky v rubrice Fashion News.



42

KODAK PORTRA 160

43

Odpojené připojeno

Svět moderních technologií má s tím módním hodně společného. Kromě toho, že tvůrci zaplavují trh inovativními nápady, sbírají inspiraci v minulosti. Třeba věčkové telefony ve stylu devadesátek. Dilema, jak spojit nostalgii s nejnovějšími vychytávkami, momentálně přivedlo výrobce piva Heineken a značku Bodega právě k návratu flip telefonu. Věčko The Boring Phone přišlo o rozptylující funkce a slouží především k telefonování a posílání textových zpráv. Nejpozoruhodnějším rysem je absence přístupu k internetu a sociálním médiím, což má mladé spotřebitele povzbudit k odpojení od sítí. Tuhle strážlivou vyklápěčku vyrobili v limitované edici pět tisíc kusů, s průhledným krytem, který ozdobíte holografickými samolepkami, a monochromatickým displejem zobrazujícím dvě láhve heinekenu. Navíc má baterii s dlouhou výdrží (až týden v pohotovostním režimu), 0,3megapixelový fotoaparát, FM rádio a k velké radosti redakce Esquira také legendární hru s hadem. Takže: Smrt internetu, ať žijí užovky!

Esquire citát N° 047

„Jsem člověk, co prochází válkou a na všechny se směje.“

Rapper MC Gey o svém putování českou hiphopovou scénou.

(66 otázek, str. 80)



40

RELAXOVANÝ SOUČEK

S českým fotbalovým úkazem Tomášem Součkem jsme toho jarního dne Londýn docela prokřížovali. Šatna na London Stadium, proslulá fanouškovská restaurace The Boleyn Tavern pravidelně vystavovaná vandalským nájezdům rowdies hostujících klubů a pak i kladivářské tréninkové centrum vybavené starosvětským železem. Tomáš teď ovšem relaxuje a vystavuje kopačky, protože... Nazvedáno má už dost.

16

JAK ŠUMÍ MUŽNÉ LUSKY

Maskulinních pižem není v dnešní době nikdy dost – a už vůbec ne těch od návrháře a parfémáře Narcisa Rodrigueze s lusky zeleného kardamomu. Přidejte k tomu chytrou mast na upracované ruce, golfové hadry a můžete zahájit své faunovo letní odpoledne. A pro fanoušky očekávatelných výstředností máme dobrou zprávu: v domě Bottega Veneta zase všechno proplekli. Včetně šortek.

18

EREZ ALCHYMISTA

Život mu změnila kniha Paola Coelho, cvičil vipassanu v izraelských pouštních horách, rána ve staré Jaffě tráví v tureckých kavárnách a má dost vůle, aby při tom nepoužíval mobil. Izraelec Erez Rozen jednoho dne objevil spisy svého polského dědečka a jeho život dostal voňavý raketový zážeh. A když mu bylo 22, odjel do Mexika, potkal jistou Švédku a... Tenhle člověk je prostě samý exotický příběh. Zkuste přivonět – a jste jinde.

22

PROSTÝ POKRM

Přílišná kreativita se může ztratit v manýrismu. V překombinovaných talířích. V jídlech, která vypadají dobře na fotce. Když ale máte hlad a potřebujete se jednoduše najíst, umění a foodstyling může chvíli počkat. Neboli? Chvilke pro staré dobré hrdiny. V hlavní roli maso, brambory a chleba. Ovšem v té nejlepší umělecké formě.

26

DVOJMO

Benedikt Renč a NobodyListen. Fotograf a jeho model. Takhle monumentální fotokniha zachycující život hudebníka na životní ranveji i vysoko nad ní je ale nakonec dvojité příběhy. Protože objektiv má nakonec dvě strany a každá ze tří stovek fotek znamená koneckonců společný zážitek. „Pořád mi jede hlava,“ poznamenává Nobody – to, že jede dvojmo, dodávat nemusí. Stačí listovat a dívat se.

34

ŠÍLENSTVÍ AVATARŮ

Už máte svého kybernetického dvojníka? Ne? No tak to je škoda. Taková umělou inteligencí vytvořená modelka Aitana Lopez už slušně vydělává – tak proč ne my nebo vy? Kdyby vás tak rozplývavá budoucnost nezaujala, máme i něco tvrdšího. Šílený Max totiž nikdy neumírá a jeho ocelové stroje budoucnosti nikdy nechoípnou. Tak si vyberte.